

当前位置: [主页](#) > [工作动态](#) >

黑龙江省林学会举办2012年会员日活动暨湿地资源保护与绿色发展学术论坛

时间: 2012-12-17 15:35 来源: 黑龙江省林学会 作者: 点击: 次

在“中国科协会员日”来临之际,受中国林学会委托,黑龙江省林学会于12月10日,在绿海大厦举办了2012年会员日活动暨湿地资源保护与绿色发展学术论坛。黑龙江省林学会秘书长奚晓岗主持了学术论坛。黑龙江省林业厅科学技术处处长宋春姬、国家林业局哈尔滨林机所副所长徐克生、黑龙江省森林植物园调研员丛玉霞、黑龙江省林业监测规划院副院长杨胜涛、黑龙江省尚志国有林场管理局副局长宋学伟、黑龙江省林学会副秘书长李立华等有关领导出席,来自全省市地林学会秘书长、专业委员会主任委员、学会组负责人以及湿地科技管理人员和论文作者70余人参加了论坛。

会议特邀东北林业大学教授、博士生导师于洪贤和黑龙江省湿地保护管理中心副主任康铁东2位专家。

宋春姬处长首先通报了2012“湿地资源保护与绿色发展”获奖优秀学术论文名单,本次共征集以“湿地资源保护与绿色发展”为主题的学术论文65篇,经黑龙江省林学会评奖工作委员会专家们的认真评审,评选出一等优秀学术论文9篇,二等优秀学术论文25篇,三等优秀学术论文28篇。

于洪贤教授和康铁东副主任分别作了《湿地理论基础》和《继往开来 任重道远》主题报告。于洪贤从湿地基础理论和湿地类型分论生动的讲解了湿地生态学的基本知识,以及湿地研究的热点领域,令人耳目一新,不仅让参会代表对湿地有了全新认识,更让大家对湿地生态系统有了深入的了解。湿地在保护生态环境、保护生物多样性以及发展经济社会中,具有不可替代的重要作用。康铁东的报告全面回顾了黑龙江省湿地资源变化的历史,充分介绍了湿地保护取得的成绩、面临的问题,以及今后一个时期将要开展的重点工作,既让大家对面临的严峻形势有了清醒的认识,又让人们们对湿地保护、对生态建设、对大美龙江充满了信心和愿景。

本次论坛获奖论文都紧扣湿地资源保护、资源利用和绿色发展主题,内容充实,体现了广大科技工作者对湿地保护与绿色发展的关心和关注。论坛还将通过编辑出版的《论文集》进行书面学术交流,展开学术争鸣,活跃学术思想。黑龙江省林学会今后还将多利用“中国科协会员日”等活动,搭建学术交流平台,创造良好、宽松的学术氛围,促使新思想不断涌现,新人迅速成长,为打造山青、水美、天蓝、地绿的“大美龙江”贡献力量。

 收藏  挑错  打印  返回